

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу студентки ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
Шлапак Анастасии Александровны
на тему: «ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВЛЕННОСТИ
ШКОЛЬНИКОВ 15-16 ЛЕТ ВО ВНЕУЧЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ С
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЭЛЕМЕНТОВ ПОДГОТОВКИ БОБСЛЕИСТОВ»

Внеклассные занятия по физической культуре являются одной из наиболее доступных форм обеспечения необходимого объема двигательной активности школьников. Решение данной проблемы во многом обусловлено возможностью использования оздоровительных систем физического воспитания, к которым относятся различные современные виды спорта, в частности к которым относится бобслей. Занятия данным видом спорта, в частности его спортивная направленность повышает мотивацию детей и подростков к регулярным занятиям, воспитывает умение адаптироваться к социуму, повышает чувство товарищества, воспитывает смелость, решительность, волю к победе.

При выполнении выпускной квалификационной работы Шлапак А. А. проявила трудолюбие. Проанализировав необходимую литературу по теме исследования, она разработала методические рекомендации по применению результатов исследования в образовательном процессе по физической культуре. Показала достаточные знания по выбранной теме.

Шлапак А. А. проявила умение изучать и обобщать литературные источники, решать практические задачи и делать выводы и предложения, навыки проведения экспериментирования и владения компьютерной техникой.

Тема работы актуальна, отвечает профилю будущей профессии, имеет важное практическое значение в современных условиях обучения учащихся занятиям физической культурой.

Работа Шлапак А. А. на тему: «Повышение уровня физической подготовленности обучающихся 7-8 лет на уроках физической культуры в начальной школе» рекомендуется для защиты и может быть отмечена положительной оценкой.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры ТОФВ

Кудрявцев М. Д.